

НОВЫЙ СЕЗОН

# ПРЕМЬЕРЫ ОДНОГО ТЕАТРА

ВЧЕРА впервые в новом сезоне поднялся занавес Театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Коллектив показал спектакль «Если бы небо было зеркалом».

В этом году ленинградские зрители увидят здесь новые постановки. Первая из них будет «Театральная комедия» А. Бонди по мотивам старинного русского водевиля «Лев Гурыч Синичкин». В ней заняты ведущие артисты труппы: Г. Короткевич, Е. Акуличева, С. Ландграф, Т. Абросимова, С. Боярский, С. Иванов и другие.

В октябре состоится премьера спектакля по пьесе Д. Аля «Первая глава» — об ученых и философах, развивавших идеи социализма. В спектакле использован обширный документальный материал. Ленинградцы познакомятся также с молодым режиссером К. Черноземовым, который ставит ироническую комедию С. Алешина «Тогда в Севилье». Белорусский драматург Н. Матуковский предложил театру пьесу «Амнистия», за которую он был удостоен премии на республиканском фестивале пьес, посвященных столетию со дня рождения В. И. Ленина. Постановку спектакля осуществляет заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Агамирзян.

Ленинградская драматическая труппа  
г. Ленинград

12 СЕН 1970